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Méthodologie 

 

 

 

 

 

 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 

fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 

enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 

réalisation et non pas une prédiction.  

 

Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

 

 

 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Agra Presse / Dimanche Ouest France  

Echantillon  Echantillon de 1006 personnes, représentatif 

de la population agricole française.  

 

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (sexe, 

âge, taille de l’exploitation et type de 

production) après stratification par région. 

Afin de pouvoir analyser plus finement les 

résultats sur le Grand Ouest, la Bretagne, les 

Pays de la Loire et la Basse-Normandie ont 

été sur-représentés lors du terrain (409 

interviews au total) puis ramenés à leur 

poids réel lors du traitement informatique 

des résultats. 

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 

domicile des personnes interrogées. 

Dates de terrain Du 19 au 27 novembre 2006  
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Les résultats de l’étude 
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L’intention de participer au vote  

aux Chambres d’agriculture  

 

 

 

 

 

Question : Vous savez que les élections aux chambres d’agriculture auront lieu 

au mois de janvier prochain. Diriez-vous qu’il est tout à fait certain, 

assez certain, plutôt pas certain ou pas du tout certain que vous votiez 

à ces élections aux Chambres d’agriculture ?  
 

 

 

 

 

 

 Ensemble 

(%) 

Moins de 40 

ans 

De 40 à 49 

ans 

De 50 à 55 

ans 

55 ans et 

plus 

TOTAL Certain  .................................................................................................   62   40  53  80    80  

• Tout à fait certain  .............................................................................................  45   30  32   64    59  

• Assez certain  ....................................................................................................  17   10  21  16    21  

TOTAL Pas certain  ............................................................................................   38   60  47   20    20  

• Plutôt pas certain  ..............................................................................................  18   21  33   5    7  

• Pas du tout certain  ............................................................................................  20   39  14    15    13  

 -  Ne se prononcent pas  ...............................................................................  -    -     -     -     -  

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 100 
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L’intention de participer au vote aux Chambres d’agriculture  

 TOTAL  

Certain  

Tout à fait  

certain  

Assez  

certain  

TOTAL 

Pas  

certain  

Plutôt pas  

certain  

Pas du tout  

certain  

Nsp 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      62    45    17    38    18    20  - 

SEXE DE L’INTERVIEWE           
   Homme  .............................................................    70    53    17    30    12    18  - 
   Femme  .............................................................    46    27    19    54    29    25  - 
AGE DE L’INTERVIEWE           
   Moins de 40 ans  ...............................................    40    30    10    60    21    39  - 
   De 40 à 49 ans  ..................................................    53    32    21    47    33    14  - 
   De 50 à 54 ans  ..................................................    80    64    16    20     5    15  - 
   55 ans et plus  ....................................................    80    59    21    20     7    13  - 
TAILLE DE L’EXPLOITATION  

         
   Moins de 20 hectares  ........................................    51    31    20    49    23    26  - 
   De 20 à moins de 50 hectares  ...........................    62    49    13    38    18    20  - 
   De 50 à moins de 100 hectares  .........................    79    66    13    21     9    12  - 
   De 100 à moins de 200 hectares  .......................    65    41    24    35    17    18  - 
   200 hectares ou plus  .........................................    92    85     7     8     2     6  - 
TYPE DE PRODUCTION           
   La culture de céréales  .......................................    62    51    11    38     6    32  - 
   La culture de fruits et légumes  ..........................    47    23    24    52    13    39  1 
   La viticulture  ....................................................    48    18    30    52    30    22  - 
   L’élevage de bovins ..........................................    68    45    23    32    14    18  - 
   - production de lait  ...........................................    75    54    21    25     9    16  - 
   - production de viande  ......................................    64    44    20    36    21    15  - 
   L’élevage de porcins, volailles  .........................    63    38    25    37     7    30  - 
   L’élevage d’autres animaux  ..............................    71    54    17    29    13    16  - 
VOTE AUX ELECTIONS DE 2001  

         
   La FNSEA / Jeunes Agriculteurs  ......................    66    46    20    34    22    12  - 
   La Confédération Paysanne  ..............................    70    58    12    30    16    14  - 
   La Coordination Rurale  ....................................    78    43    35    22    13     9  - 
PROXIMITE POLITIQUE           
Gauche      60    53     7    40    17    23  - 
   Parti Socialiste  ..................................................    66    54    12    34    11    23  - 
   Les Verts (*)  .....................................................    51    50     1    49    25    24  - 
CPNT (*)      53    35    18    47     8    39  - 
Droite      64    46    18    36    20    16  - 
   UDF  .................................................................    75    56    19    25    14    11  - 
   UMP  .................................................................    65    49    16    35    23    12  - 
   MPF (*)  ............................................................    52    25    27    48    40     8  - 
   FN (*)  ...............................................................    30     7    23    70     4    66  - 
Sans préférence partisane      52    16    36    48     6    42  - 
REGION           
   Ile de France, Centre (*)  ...................................    30     2     28    70    65     5  - 
   Nord, Picardie, Haute Normandie  .....................    54    34    20    46    13    33  - 
   Basse Normandie, Bretagne, Pays de Loire  ......    56    38    18    44    12    32  - 
   Aquitaine, Poitou Charente  ...............................    66    40    26    34    13    21  - 
   Bourgogne, Auvergne, Limousin ......................    61    38    23    39    26    13  - 
   Midi Pyrénées ...................................................    95    82    13     5     2     3  - 
   PACA, Languedoc-Roussillon  .........................    55    48     7    45    22    23  - 
   Rhône Alpes, Franche Comté  ...........................    87    74    13    13     4     9  - 
   Alsace, Lorraine, Champagne ...........................    59    37    22    41     9    32  - 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les intentions de vote aux élections  

aux Chambres d’agriculture  

 

 

 

 

 

Question : Parmi les listes suivantes, pour laquelle y a-t-il le plus de chances que 

vous votiez ? 
 

 

 

 

 

 

 Rappel des 

résultats de 

1995 

Rappel des 

résultats de 

2001 

Intention  

de vote 

(%) 

• Une liste FNSEA - Jeunes agriculteurs  ...........................................................    59.8    53.6    55  

• Une liste Confédération Paysanne  ...................................................................    20.2    26.4    26  

• Une liste Coordination Rurale  .........................................................................    12    12.4    15  

• Une liste Modef  ...............................................................................................     5.2     4.5     4  

 TOTAL .............................................................................................................    100     100     100   
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Les intentions de vote aux élections  

aux Chambres d’agriculture  

 

 

 

 

 

Question : Parmi les listes suivantes, pour laquelle y a-t-il le plus de chances que 

vous votiez ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

Grand Ouest  

(%) 

• Une liste FNSEA - Jeunes agriculteurs  ...........................................................    55    48  

• Une liste Confédération Paysanne  ...................................................................    26    25  

• Une liste Coordination Rurale  .........................................................................    15    17  

• Une liste Modef  ...............................................................................................     4     10  

 TOTAL .............................................................................................................    100     100   
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Les intentions de vote aux élections aux Chambres d’agriculture  

 Une liste 

FNSEA -  

Jeunes 

Agriculteurs  

Une liste 

Confédération 

Paysanne  

Une liste  

Coordination 

Rurale  

Une liste 

Modef  

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      55    26    15     4  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ...................................................................................................   53    30    12     5  
   Femme  ...................................................................................................   61    16    22     1  
AGE DE L’INTERVIEWE        
   Moins de 40 ans  .....................................................................................   59    22    17     2  
   De 40 à 49 ans  ........................................................................................   45    36    14     5  
   De 50 à 54 ans  ........................................................................................   46    36    17     1  
   55 ans et plus  ..........................................................................................   61    20    13     6  
TAILLE DE L’EXPLOITATION        
   Moins de 20 hectares  ..............................................................................   55    30     9     6  
   De 20 à moins de 50 hectares  .................................................................   51    25    23     1  
   De 50 à moins de 100 hectares  ...............................................................   53    28    15     4  
   De 100 à moins de 200 hectares  .............................................................   65    16    17     2  
   200 hectares ou plus  ...............................................................................   65     6    29     -  
TYPE DE PRODUCTION        
   La culture de céréales  .............................................................................   69     3    16    12  
   La culture de fruits et légumes  ................................................................   46    40    14     -  
   La viticulture  ..........................................................................................   74    13    12     1  
   L’élevage de bovins ................................................................................   53    29    15     3  
   - production de lait  .................................................................................   43    44    12     1  
   - production de viande  ............................................................................   65    14    17     4  
   L’élevage de porcins, volailles  ...............................................................   44    32    22     2  
   L’élevage d’autres animaux  ....................................................................   27    58    15     -  
VOTE AUX ELECTIONS DE 2001        
   La FNSEA / Jeunes Agriculteurs  ............................................................   92     4     4     -  
   La Confédération Paysanne  ....................................................................   11    87     2     -  
   La Coordination Rurale  ..........................................................................   18     6    76     -  
PROXIMITE POLITIQUE        
Gauche      21    68     8     3  
   Parti Socialiste  ........................................................................................   26    60    12     2  
   Les Verts (*)  ...........................................................................................   13    76     5     6  
CPNT (*)      18    49    33  -  
Droite      70     8    18     4  
   UDF  .......................................................................................................   71    14    15     -  
   UMP  .......................................................................................................   71     3    19     7  
   MPF (*)  ..................................................................................................   26    29    45     -  
   FN (*)  .....................................................................................................   77     7    13     3  
Sans préférence partisane      62    29     5     4  
REGION        
   Ile de France, Centre (*)  .........................................................................   36     17   47     -  
   Nord, Picardie, Haute Normandie  ...........................................................   77     8    13     2  
   Basse Normandie, Bretagne, Pays de Loire  ............................................   48    25    17    10  
   Aquitaine, Poitou Charente  .....................................................................   42    37    20     1  
   Bourgogne, Auvergne, Limousin ............................................................   48    27    22     3  
   Midi Pyrénées .........................................................................................   73    12    14     1  
   PACA, Languedoc-Roussillon  ...............................................................   63    33     3     1  
   Rhône Alpes, Franche Comté  .................................................................   54    36     4     6  
   Alsace, Lorraine, Champagne .................................................................   69    15    15     1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les priorités d’action souhaitées pour les représentants 

aux Chambres d’agriculture  

 

 

 

 

 

Question : Parmi la liste suivante, quelles sont les trois priorités que vous voulez 

voir traitées par vos représentants aux chambres d’agriculture ? 
 

 

 

 

 

 

 En premier  Total des 

citations  

 (%) (%) 

• La défense des prix payés à la production  .......................................................    39    75  

• Le développement de nouvelles activités comme les biocarburants  ...............    18    62  

• La distribution des aides de la PAC  .................................................................    15    35  

• Le soutien à la modernisation de votre exploitation  ........................................     8    41  

• Le respect des contraintes environnementales  .................................................     8    37  

• L’animation du monde rural  ............................................................................     7    23  

• La communication en direction du grand public  .............................................     5    27  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     -     -  

 TOTAL .............................................................................................................    100     (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner trois réponses 
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Les priorités d’action souhaitées pour les représentants 

aux Chambres d’agriculture  

 

 

 

 

 

Question : Parmi la liste suivante, quelles sont les trois priorités que vous voulez 

voir traitées par vos représentants aux chambres d’agriculture ?  
 

 

 

 

- Comparatif « Total des citations » - 
 

 Ensemble  Grand Ouest  

 (%) (%) 

• La défense des prix payés à la production  ........................................................    75    69  

• Le développement de nouvelles activités comme les biocarburants  ................    62    54  

• Le soutien à la modernisation de votre exploitation  .........................................    41    43  

• Le respect des contraintes environnementales  .................................................    37    37  

• La distribution des aides de la PAC  .................................................................    35    40  

• La communication en direction du grand public  ..............................................    27    35  

• L’animation du monde rural  .............................................................................    23    21  

 -  Ne se prononcent pas  ...............................................................................     -     -  

 TOTAL ..............................................................................................................    (*)   (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner trois réponses 
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Les priorités d’action souhaitées pour les représentants aux Chambres 

d’agriculture 

En premier  

 La défense 

des  

prix payés à 

la  

production  

 

Le 

développement  

de nouvelles  

activités  

La 

distribution  

des aides de 

la  

PAC  

 

Le soutien à 

la  

modernisation 

de  

votre  

exploitation  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      39    18    15     8  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ...................................................................................................   44    13    14     9  
   Femme  ...................................................................................................   29    29    16     7  
AGE DE L’INTERVIEWE        
   Moins de 40 ans  .....................................................................................   37     9    17     8  
   De 40 à 49 ans  ........................................................................................   29    34    11     7  
   De 50 à 54 ans  ........................................................................................   62     6    12     4  
   55 ans et plus  ..........................................................................................   37    18    18    12  
TAILLE DE L’EXPLOITATION        
   Moins de 20 hectares  ..............................................................................   30    28    13     8  
   De 20 à moins de 50 hectares  .................................................................   37     9    22    10  
   De 50 à moins de 100 hectares  ...............................................................   60     6     7     9  
   De 100 à moins de 200 hectares  .............................................................   41    24    11     7  
   200 hectares ou plus  ...............................................................................   14     8    71     1  
TYPE DE PRODUCTION        
   La culture de céréales  .............................................................................   32    24    32     7  
   La culture de fruits et légumes  ................................................................   36    10    11    23  
   La viticulture  ..........................................................................................   54    15     -     7  
   L’élevage de bovins ................................................................................   36    14    11    11  
   - production de lait  .................................................................................   37     8     7     7  
   - production de viande  ............................................................................   23    21    16    15  
   L’élevage de porcins, volailles  ...............................................................   61    19     5     2  
   L’élevage d’autres animaux  ....................................................................   23     4    15    11  
VOTE AUX ELECTIONS DE 2001        
   La FNSEA / Jeunes Agriculteurs  ............................................................   35    26    15    11  
   La Confédération Paysanne  ....................................................................   29     8    13     2  
   La Coordination Rurale  ..........................................................................   47    17    12     6  
PROXIMITE POLITIQUE        
Gauche      22     6    16     5  
   Parti Socialiste  ........................................................................................   11     6    20     2  
   Les Verts (*)  ...........................................................................................   32     8     6     8  
CPNT (*)      50     9     7    16  
Droite      44    24    13    10  
   UDF  .......................................................................................................   44    15    17    10  
   UMP  .......................................................................................................   47    27     8    10  
   MPF (*)  ..................................................................................................   33    26    31     1  
   FN (*)  .....................................................................................................   17    28    39    15  
Sans préférence partisane      35     6    29     3  
REGION        
   Ile de France, Centre (*)  .........................................................................    1    91     -     4  
   Nord, Picardie, Haute Normandie  ...........................................................   41    14    33     1  
   Basse Normandie, Bretagne, Pays de Loire  ............................................   39    15    16     9  
   Aquitaine, Poitou Charente  .....................................................................   25    10    27     8  
   Bourgogne, Auvergne, Limousin ............................................................   34    18    14    19  
   Midi Pyrénées .........................................................................................   96     1     -     1  
   PACA, Languedoc-Roussillon  ...............................................................   46     2     3    11  
   Rhône Alpes, Franche Comté  .................................................................   28    18    28     4  
   Alsace, Lorraine, Champagne .................................................................   35    25     4    13  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les priorités d’action souhaitées pour les représentants aux chambres 

d’agriculture  

En premier  

 Le respect des  

contraintes  

environnementales  

 

L’animation 

du  

monde rural  

 

La 

communication  

en direction du  

grand public  

Nsp  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       8     7     5  -  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ...................................................................................................    9     7     4     -  
   Femme  ...................................................................................................    6     7     6     -  
AGE DE L’INTERVIEWE        
   Moins de 40 ans  .....................................................................................   15     9     5     -  
   De 40 à 49 ans  ........................................................................................    6     5     8     -  
   De 50 à 54 ans  ........................................................................................   10     4     2     -  
   55 ans et plus  ..........................................................................................    3     9     3     -  
TAILLE DE L’EXPLOITATION        
   Moins de 20 hectares  ..............................................................................   11     5     5     -  
   De 20 à moins de 50 hectares  .................................................................    7    12     3     -  
   De 50 à moins de 100 hectares  ...............................................................    5    10     2     1  
   De 100 à moins de 200 hectares  .............................................................    5     2    10     -  
   200 hectares ou plus  ...............................................................................    3     -     3     -  
TYPE DE PRODUCTION        
   La culture de céréales  .............................................................................    2     1     2     -  
   La culture de fruits et légumes  ................................................................   12     6     2     -  
   La viticulture  ..........................................................................................    3    14     7     -  
   L’élevage de bovins ................................................................................    8    11     8     1  
   - production de lait  .................................................................................   22    15     4     -  
   - production de viande  ............................................................................    9     1    14     1  
   L’élevage de porcins, volailles  ...............................................................    3     8     2     -  
   L’élevage d’autres animaux  ....................................................................   30    11     6     -  
VOTE AUX ELECTIONS DE 2001        
   La FNSEA / Jeunes Agriculteurs  ............................................................    2     4     7     -  
   La Confédération Paysanne  ....................................................................   28    16     4     -  
   La Coordination Rurale  ..........................................................................    3    13     2     -  
PROXIMITE POLITIQUE        
Gauche      24    19     8  -  
   Parti Socialiste  ........................................................................................   11    36    14     -  
   Les Verts (*)  ...........................................................................................   44     -     2     -  
CPNT (*)       2     3    10     3  
Droite       2     4     3  -  
   UDF  .......................................................................................................    4     6     4     -  
   UMP  .......................................................................................................    1     4     3     -  
   MPF (*)  ..................................................................................................    2     2     5     -  
   FN (*)  .....................................................................................................    -     -     1     -  
Sans préférence partisane      17     5     4     1  
REGION        
   Ile de France, Centre (*)  .........................................................................    -     -     4     -  
   Nord, Picardie, Haute Normandie  ...........................................................    6     2     3     -  
   Basse Normandie, Bretagne, Pays de Loire  ............................................    9     4     8     -  
   Aquitaine, Poitou Charente  .....................................................................   10    18     2     -  
   Bourgogne, Auvergne, Limousin ............................................................    3    10     1     1  
   Midi Pyrénées .........................................................................................    2     -     -     -  
   PACA, Languedoc-Roussillon  ...............................................................   24    11     2     1  
   Rhône Alpes, Franche Comté  .................................................................    5     5    12     -  
   Alsace, Lorraine, Champagne .................................................................    7    10     6     -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les priorités d’action souhaitées pour les représentants aux chambres 

d’agriculture  

Total des citations  

 La défense 

des  

prix payés à 

la  

production  

 

Le 

développement  

de nouvelles  

activités  

 

Le soutien à 

la  

modernisation 

de  

votre  

exploitation  

Le respect des  

contraintes  

environnementales  

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      75    62    41    37  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ...................................................................................................   74    61    45    33  
   Femme  ...................................................................................................   77    66    32    44  
AGE DE L’INTERVIEWE        
   Moins de 40 ans  .....................................................................................   77    53    35    40  
   De 40 à 49 ans  ........................................................................................   77    68    27    51  
   De 50 à 54 ans  ........................................................................................   93    63    72    19  
   55 ans et plus  ..........................................................................................   62    65    42    30  
TAILLE DE L’EXPLOITATION        
   Moins de 20 hectares  ..............................................................................   78    68    30    49  
   De 20 à moins de 50 hectares  .................................................................   67    54    42    31  
   De 50 à moins de 100 hectares  ...............................................................   74    67    69    19  
   De 100 à moins de 200 hectares  .............................................................   74    58    39    21  
   200 hectares ou plus  ...............................................................................   94    24     8    85  
TYPE DE PRODUCTION        
   La culture de céréales  .............................................................................   74    75    42    23  
   La culture de fruits et légumes  ................................................................   61    53    40    38  
   La viticulture  ..........................................................................................   77    52    44    35  
   L’élevage de bovins ................................................................................   63    50    44    29  
   - production de lait  .................................................................................   70    62    42    39  
   - production de viande  ............................................................................   58    40    36    29  
   L’élevage de porcins, volailles  ...............................................................   76    73    28    39  
   L’élevage d’autres animaux  ....................................................................   73    49    27    56  
VOTE AUX ELECTIONS DE 2001        
   La FNSEA / Jeunes Agriculteurs  ............................................................   77    60    41    43  
   La Confédération Paysanne  ....................................................................   69    61    25    48  
   La Coordination Rurale  ..........................................................................   89    51    29    29  
PROXIMITE POLITIQUE        
Gauche      57    54    32    54  
   Parti Socialiste  ........................................................................................   40    50    45    43  
   Les Verts (*)  ...........................................................................................   75    59    19    73  
CPNT (*)      89    60    31    14  
Droite      82    64    45    33  
   UDF  .......................................................................................................   74    53    46    34  
   UMP  .......................................................................................................   83    66    46    37  
   MPF (*)  ..................................................................................................   69    47    62     9  
   FN (*)  .....................................................................................................   96    82    24    13  
Sans préférence partisane      59    70    34    27  
REGION        
   Ile de France, Centre (*)  .........................................................................   98    96     9    85  
   Nord, Picardie, Haute Normandie  ...........................................................   80    58    53    25  
   Basse Normandie, Bretagne, Pays de Loire  ............................................   69    54    43    37  
   Aquitaine, Poitou Charente  .....................................................................   66    63    45    32  
   Bourgogne, Auvergne, Limousin ............................................................   71    51    43    17  
   Midi Pyrénées .........................................................................................   99    98    95     2  
   PACA, Languedoc-Roussillon  ...............................................................   81    52    19    55  
   Rhône Alpes, Franche Comté  .................................................................   71    53    27    46  
   Alsace, Lorraine, Champagne .................................................................   54    61    28    43  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les priorités d’action souhaitées pour les représentants aux chambres 

d’agriculture  

Total des citations  

 La 

distribution  

des aides de 

la  

PAC  

 

La 

communication  

en direction du  

grand public  

 

L’animation 

du  

monde rural  

 

 

Nsp  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      35    27    23  -  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ...................................................................................................   34    30    22     -  
   Femme  ...................................................................................................   36    21    23     -  
AGE DE L’INTERVIEWE        
   Moins de 40 ans  .....................................................................................   39    29    26     -  
   De 40 à 49 ans  ........................................................................................   31    28    17     -  
   De 50 à 54 ans  ........................................................................................   29     8    16     -  
   55 ans et plus  ..........................................................................................   37    35    28     -  
TAILLE DE L’EXPLOITATION        
   Moins de 20 hectares  ..............................................................................   19    32    24     -  
   De 20 à moins de 50 hectares  .................................................................   55    22    29     -  
   De 50 à moins de 100 hectares  ...............................................................   30    19    19     1  
   De 100 à moins de 200 hectares  .............................................................   53    38    16     -  
   200 hectares ou plus  ...............................................................................   79    10     1     -  
TYPE DE PRODUCTION        
   La culture de céréales  .............................................................................   53    23     9     -  
   La culture de fruits et légumes  ................................................................   21    51    36     -  
   La viticulture  ..........................................................................................   11    43    38     -  
   L’élevage de bovins ................................................................................   51    33    27     1  
   - production de lait  .................................................................................   34    24    27     -  
   - production de viande  ............................................................................   69    41    20     1  
   L’élevage de porcins, volailles  ...............................................................    9    37    36     -  
   L’élevage d’autres animaux  ....................................................................   38    23    33     -  
VOTE AUX ELECTIONS DE 2001        
   La FNSEA / Jeunes Agriculteurs  ............................................................   33    28    17     -  
   La Confédération Paysanne  ....................................................................   31    29    37     -  
   La Coordination Rurale  ..........................................................................   60    18    23     -  
PROXIMITE POLITIQUE        
Gauche      34    29    37  -  
   Parti Socialiste  ........................................................................................   43    28    51     -  
   Les Verts (*)  ...........................................................................................   15    33    25     -  
CPNT (*)      24    59    12     3  
Droite      33    26    17  -  
   UDF  .......................................................................................................   36    35    22     -  
   UMP  .......................................................................................................   28    23    15     -  
   MPF (*)  ..................................................................................................   44    44    24     -  
   FN (*)  .....................................................................................................   65    14     6     -  
Sans préférence partisane      49    19    37     1  
REGION        
   Ile de France, Centre (*)  .........................................................................    5     6     -     -  
   Nord, Picardie, Haute Normandie  ...........................................................   56    16    12     -  
   Basse Normandie, Bretagne, Pays de Loire  ............................................   40    35    21     -  
   Aquitaine, Poitou Charente  .....................................................................   38    19    36     -  
   Bourgogne, Auvergne, Limousin ............................................................   62    32    19     1  
   Midi Pyrénées .........................................................................................    2     2     1     -  
   PACA, Languedoc-Roussillon  ...............................................................   21    33    35     1  
   Rhône Alpes, Franche Comté  .................................................................   37    36    29     -  
   Alsace, Lorraine, Champagne .................................................................   31    48    34     -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le souhait d’une plus grande importance de la région 

dans la définition et l’application de la politique agricole  

 

 

 

 

 

Question : Souhaitez-vous que votre région prenne plus d’importance dans la 

définition et l’application de la politique agricole ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

Grand Ouest  

(%) 

• Oui  ...................................................................................................................    89    89  

• Non  ..................................................................................................................    11    11  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     -     -  

 TOTAL .............................................................................................................    100     100   
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Le souhait d’une plus grande importance de la Région dans la définition et 

l’application de la politique agricole  

 Oui  Non  Nsp  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      89    11  -  

SEXE DE L’INTERVIEWE       
   Homme  ..................................................................................................................    89    11     -  
   Femme  ..................................................................................................................    89    11     -  
AGE DE L’INTERVIEWE       
   Moins de 40 ans  ....................................................................................................    87    13     -  
   De 40 à 49 ans  .......................................................................................................    83    17     -  
   De 50 à 54 ans  .......................................................................................................    99     1     -  
   55 ans et plus  .........................................................................................................    90    10     -  
TAILLE DE L’EXPLOITATION       
   Moins de 20 hectares  .............................................................................................    90    10     -  
   De 20 à moins de 50 hectares  ................................................................................    92     8     -  
   De 50 à moins de 100 hectares  ..............................................................................    89    11     -  
   De 100 à moins de 200 hectares  ............................................................................    79    21     -  
   200 hectares ou plus  ..............................................................................................    94     6     -  
TYPE DE PRODUCTION       
   La culture de céréales  ............................................................................................    91     9     -  
   La culture de fruits et légumes  ...............................................................................    89    11     -  
   La viticulture  .........................................................................................................    89    11     -  
   L’élevage de bovins ...............................................................................................    78    22     -  
   - production de lait  ................................................................................................    82    18     -  
   - production de viande  ...........................................................................................    77    23     -  
   L’élevage de porcins, volailles  ..............................................................................    90    10     -  
   L’élevage d’autres animaux  ...................................................................................    91     9     -  
VOTE AUX ELECTIONS DE 2001       
   La FNSEA / Jeunes Agriculteurs  ...........................................................................    91     9     -  
   La Confédération Paysanne  ...................................................................................    73    27     -  
   La Coordination Rurale  .........................................................................................    93     7     -  
PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche      72    28  -  
   Parti Socialiste  .......................................................................................................    63    37     -  
   Les Verts (*)  ..........................................................................................................    80    20     -  
CPNT (*)      78    22  -  
Droite      94     6  -  
   UDF  ......................................................................................................................    94     6     -  
   UMP  ......................................................................................................................    95     5     -  
   MPF (*)  .................................................................................................................    64    36     -  
   FN (*)  ....................................................................................................................    93     7     -  
Sans préférence partisane      95     5  -  
REGION       
   Ile de France, Centre (*)  ........................................................................................    95     5     -  
   Nord, Picardie, Haute Normandie  ..........................................................................    94     6     -  
   Basse Normandie, Bretagne, Pays de Loire  ...........................................................    89    11     -  
   Aquitaine, Poitou Charente  ....................................................................................    73    27     -  
   Bourgogne, Auvergne, Limousin ...........................................................................    91     9     -  
   Midi Pyrénées ........................................................................................................    99     1     -  
   PACA, Languedoc-Roussillon  ..............................................................................    96     4     -  
   Rhône Alpes, Franche Comté  ................................................................................    80    20     -  
   Alsace, Lorraine, Champagne ................................................................................    90    10     -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  


